
P07- PSYCHOSOCIÁLNÍ ASPEKTY KVALITY 

LIDSKÉHO ŽIVOTA 

koordinátor Lenka Šulová  



 P07 SE ÚČASTNÍ 3 FAKULTY UK, 5 OBORŮ  A 6 

SAMOSTATNÝCH PRACOVIŠŤ 

 

 Sociologie/ FF UK 

 Sociologie životních stylů, aktérů a institucí. Garant: Jiří Buriánek  

 Psychologie/ FF UK 

 Psychologické a sociální aspekty utváření životních drah, životních stylů a 
kvality života – determinanty a perspektivy. Garant: Ilona Gillernová 

 C. Analytická metodologie /FSV UK Garant: Hynek Jeřábek 

 D. Psychiatrie / 2 LF UK 

 Sledování rizikových faktorů suicidálního chování a sebepoškozování 
nesuicidálního charakteru v dětství a adolescenci. Garant: Jana Kocourková 

 Sociální práce/FF UK 

 Práce s ohroženými rodinami a dětmi. Garant: Hana Pazlarová 

       F. Sociální práce/FF UK 

 Sociální aspekty stárnutí obyvatelstva. Garant: Igor Tomeš, Eva 
Dragomirecká 

 



ZA VÝZNAMNÝ VÝSTUP P07 LZE JISTĚ POVAŽOVAT PUBLIKAČNÍ 

AKTIVITU VŠECH TÝMŮ, V MNOHA PŘÍPADECH S MEZINÁRODNÍM 

DOSAHEM. 

 V rámci P07 vyšly publikace, které lze považovat za vyvrcholení mnohaleté 

práce výzkumné i v oblasti aplikace (Tomeš, Dragomirecká a další 

Hospicová péče a její bariéry, Matoušek Encyklopedie sociální práce, 

Jeřábek, Remr Mezigenerační solidarita v péči o seniory, Slavné sociologické 

výzkumy, Buriánek Delikvence mládeže, Kocourková, Papežová, Koutek 

Prevence poruch příjmu potravy, Janoušek Psychologické základy verbální 

komunikace …).  

 V rámci P07 vyšly publikace s širokým vlivem na odbornou i laickou 

veřejnost, s interdisciplinárním přesahem, které lze považovat za významné 

pro kultivaci společnosti jako celku ( Dragomirecká Postoje k paliativní péči, 

Matoušek Rodina v rozvodu, Šulová Péče o začínajícího školáka, Hrdlička, 

Dudová Rodiny pacientů s poruchou autistického spektra, Šubrt, Vinopal 

Historické vědomí obyvatel české republiky perspektivou sociologického 

výzkumu a další). 

 



ZÁKLADNÍ VÝZKUM A NOVÉ METODY 

 V rámci P07 dochází k přípravě nových originálních 
metod nebo k jejich standardizaci pro českou populaci 
(Bahbouh Sociomapování, Hrdlička, Dudova CAST, Goetz 
ADHD- RS IV, Conners 3, Šírová Test pohádek, VTI, 
Niederlová příprava nových metod). 

 

 V rámci P07 probíhá základní výzkum, zaměřený na 
projevy současné společnosti (Weiss Sexuální chování 
české populace, Buriánek Zdravý životní styl, Delikvence 
mládeže, sociální deviace, Výrost, Gillernová Životní 
spokojenost, Kocourková Poruchy příjmu potravy u dětí a 
dospívajících, Kebza Syndrom vyhoření). 

 

 



MEZINÁRODNÍ I NÁRODNÍ SPOLUPRÁCE 

 Prohlubuje se spolupráce v rámci jednotlivých 

pracovišť P07 a to v rovině výzkumné (získání 

společného grantu GA ČR – FF E. Dragomirecká a  

FSV H.Jeřábek), publikační (příkladně 

monotematické číslo AUC Studia sociologica XX), 

organizační i výukové  

 Spolupráce se projevuje též mezi jednotlivými 

PRVOUKy (příkladně P07 a P17 výuka doktorandů, 

P07 a P03 – společné akce, společné publikace). 

 



PORADENSKÁ A EXPERTNÍ PRÁCE 

 Za významné lze považovat členství řešitelů P07 

v různých expertních skupinách, radách vlády, 

poradních skupinách různých ministerstev aj., kde 

mohou systémově ovlivňovat vývoj české společnosti a 

snažit se přenášet výzkumné výsledky do společenské 

praxe. 

 Několik řešitelů P07 je zároveň účastno ve 

výzkumných aktivitách garantovaných jinými českými i 

zahraničními grantovými agenturami. Dochází tak 

k propojování vědeckých výstupů. 

 

 



PEDAGOGICKÁ PRÁCE A ODBORNÁ PODPORA 

MLADÝCH KOLEGŮ 

 Za významný výstup P07 lze považovat nesporně 
pedagogický dopad aktivit jednotlivých pracovišť, 
umožňující participaci studentů a doktorandů. Jedná se 
o přímou spolupráci diplomantů a doktorandů ve 
výzkumu, ale také o možnosti využívat výzkumná data, 
participovat na odborných akcích, slyšet přednášky 
zahraničních kolegů apod.  

 

 Významná jsou témata obhájených disertačních či 
dokonce i diplomových prací, z nichž mnohé jsou hned 
následně publikovány.  

 



PREZENTACE VÝSLEDKŮ A POPULARIZACE VĚDY 

 Bylo zorganizováno několik konferencí, z nichž některé byly 
skutečně významné, a řešitelé P07 se účastnili často jako 
zvaní přednášející mnoha odborných národních i 
mezinárodních akcí, což svědčí o tom, že požívají 
mezinárodního respektu. 

 

 V neposlední řadě lze jistě zmínit i význam popularizace 
vědeckých výstupů, či rozsáhlé aplikace vědeckých výstupů 
ve společnosti (příkladně spolupráce s ministerstvy v jejich 
akreditovaných vzdělávacích programech, působení 
v expertních radách vlády, vlastní doškolovací programy a 
jejich zajišťování, publikace pro širší veřejnost, CŽV a PGS 
kurzy), které se u některých řešitelských týmů projevují 
skutečně významně.  



SOCIOLOGIE ŽIVOTNÍCH STYLŮ, AKTÉRŮ A 

INSTITUCÍ 

 Jiří Buriánek 

 

Katedra sociologie v rámci PRVOUK P07 za roky 2012-2015 

 



HLAVNÍ TÉMATA A ZDROJE DAT 

 V důsledku přerozdělení finančních prostředků v rámci fakulty (na projekt byla 
alokována pouze necelá polovina původně schválených prostředků) se řešitelský tým 
rozhodl soustředit úsilí na dva proudy:   
 téma zdraví a životního stylu (včetně oblasti práce, úlohy internetu)  

 okruh zkoumání sociálních deviací  

 k tomu se pak volně řadí i témata v oblasti sociologické teorie  

 Snaha o tematickou integraci i v rámci celého P07 
 Hamplová D., J., Buriánková (eds.). Zdraví, rizikové chování a životní styl. AUC Ph. Et Hist., Studia 

sociologica XX, 2/2014, Karolinum  

 Využití dříve shromážděných dat z mezinárodních výzkumů (IVAWS, ISRD 2, World 
Internet Project) 

 Tři větší terénní šetření 
 V roce 2013 sběr dat pro mezinárodní výzkum delikvence mládeže (reprezentativní soubor žáků 

ZŠ – květen 2013, N = 3 456)  

 2013 šetření zdravého životního stylu a pocitu bezpečí (agentura STEM, prosinec 2013, 
reprezentativní soubor dospělé populace ČR, 1016 respondentů) 

 2015  zatím poslední Aktér zaměřený na pocit bezpečí, důvěru v instituce a kulturní hodnoty 
(CVVM, N = 926) 



MEZINÁRODNÍ SPOLUPRÁCE 

 Spolupráce na mezinárodní publikaci výsledků evropského 

projektu AAA Prevent (Prevence abúzu alkoholu u mladistvých) 

navazovala na ISRD2 

 V rámci projektu také proběhl mezinárodní workshop ISRD3 

v Praze: jde o komparativní projekt, který patří v Evropě 

k nejvýznamnějším 

 Výsledky české části projektu byly pravidelně prezentovány na 

mezinárodních konferencích  

 Vyšlo monotematické číslo AUC Studies on Criminology, 

připravené k příležitosti pořádání konference Evropské 

kriminologické společnosti v Praze v září 2014.  

 Naše pracoviště se významnou měrou podílelo na organizaci  

konference, která zaznamenala rekordní účast 1078 kriminologů 

z celého světa. 

 



VÝZNAMNÉ KNIHY 

Šubrt, J., J. Vinopal a kol. 2013. Historické vědomí 
obyvatel české republiky perspektivou sociologického 
výzkumu. Praha: Karolinum   
Hamplová, D. 2013. Náboženství v české společnosti 
na prahu 3. tisíciletí. Praha: Karolinum.  

Buriánek, J., Pikálková, S. 2013: Intimate Violence. A 
Czech Contribution on International Violence Against 
Women Survey. Praha, Karolinum 

Moravcová E., Podaná, Z. Buriánek, J. a kol. 2014: 
Delikvence mládeže. Trendy a souvislosti. Praha, 
Triton. 

Sedláčková, Markéta, Mlynář Jakub (eds.) 2015. 
"Prima to bývalo a prima je to i teď!" Memoáry k 50. 
výročí založení katedry sociologie na FF UK. Praha: FF 
UK.  

Lupač, P. 2016. Za hranice digitální propasti: 
Nerovnost v informační společnosti. Praha: SLON 

Šubrt, J. a kol. 2013. Soudobá sociologie V.: Teorie 
sociální změny. Praha: Karolinum   

Šubrt, J. a kol. 2014. Soudobá sociologie VI. Praha: 
Karolinum  

 



ČLÁNKY A CELKOVÁ STATISTIKA VÝSTUPŮ 

Chan, Chaowen, D. Hamplová, C. Le Bourdais (2012). „Are Parental Leaves Considered as Work 

Interruptions by Survey Respondents? A Methodological Note“. Canadian Studies in Population 39: 

pp. 31-44. 

Šubrt, J., Vinopal, J., Vávra, M. (2013) : The Czechs and their View of History. European Societies, 

Vol. 15, N.5,  2013, Routledge , pp. 729-752 

Podaná, Z., J. Buriánek. (2013). “Does Cultural Context Affect the Association Between Self-Control 

and Problematic Alcohol Use Among Juveniles? A Multilevel Analysis of 25 European Countries.“ 

Journal of Contemporary Criminal Justice 29(1): 70–87. 

Podaná, Z., Imríšková, R. (2014):  Victims’ Responses to Stalking. An Examination of Fear Levels 

and Coping Strategies. J Interpers Violence.  November 11, 2014 

Šubrt, J. (2015).“Ohlédnutí za sociologickým dílem Ulricha Becka.“ In: Sociologický časopis / Czech 

Sociological Review. Vol. 51, No. 1, pp. 125-129, ISSN: 0038-0288   

Podaná, Z. (2015). Životní styl jako rizikový faktor viktimizace mládeže. Acta Universitatis Carolinae 

Philosophica et Historica, 2/2014, 29-46. 

  Realizované Přijaté do tisku 

CELKEM 77 2 

Recenzované Jimp 11   

Recenzované dom. 29 1 

Monografie 9 1 

Kapitoly v knihách 10   

Ostatní 18   

Cca 10 

pracovníků 



VÝHLED NA ROK 2016 

 Hlavní tematické okruhy při vědomí flexibility zařazení jednotlivých pracovníků 
(včetně cca 10 doktorandů) a předpokládané prostupnosti témat: 

 Životní styly, rodina a práce 
 Životní styl a volný čas, rodina, práce a zdraví (Hamplová, Vinopal, Kyselá) 

 Sídla, komunity a sítě v moderní společnosti (Sládek, Lupač) 

 Netržní statky (Sieber) 

 Teoreticko-metodologické problémy sociologie (Šubrt, Loužek, Mlynář, Mazák) 

 Sociální deviace a delikvence (Buriánek, Podaná) 
 Výzkum delikvence mládeže (Podaná) 

 Pocit bezpečí a důvěra v instituce, fenomény korupce (Buriánek, Moravcová, Homolová, 
Chábová, Diviák) 

 

 V roce 2016 počítáme spíše jen s menším šetřením, zaměřeným na otázky práce 
a deviace na úrovni organizace.. 

 Kromě monografie zpracovávající výsledky šetření z roku 2015 se začne 
připravovat monotematické anglické číslo AUC „Studies on criminology“. Vyjít by 
mělo číslo AUC Studia sociologica XXI, připravené již v roce 2015 ze studií 
doktorandů.   



KATEDRA PSYCHOLOGIE FF UK 

GARANT: ILONA GILLERNOVÁ 

 A. Determinanty kvality života, edukačních stylů a 
osobní pohody v rodinném a školním prostředí 
(I.Gillernová) 

 B. Zdraví a nemoc perspektivou kvality života a osobní 
pohody (V. Kebza)  

 C. Svět práce z pohledu kvality a způsobu pracovního 
života (M. Rymeš) 

 D. Změny a náročné životní situace ve vztahu k rozvoji 
osobnosti a utváření životního stylu (M. Niederlová) 

 E. Teoretické a metodologické problémy výzkumu a 
přístupu k člověku a současné společnosti (R. Bahbouh) 

 



KVANTITATIVNÍ PŘEHLED PUBLIKAČNÍCH 

VÝSLEDKŮ 2012 – 2015  

 
 recenzovaný odborný článek Jimp  35 

 recenzovaný odborný článek JSC, Jneimp, Jrec, 43 

 odborná kniha 24 (z toho 6 v angličtině) 

 kapitola (kapitoly) v odborné knize 71 

 článek ve sborníku 55 (domácích i zahraničních) 

 jiné výsledky – studijní texty 6; konferenční 
příspěvky 60 (v roli key speaker, invited speaker); 
psychologické testy 3 (původní diagnostické 
metody); popularizační články v profesně 
zaměřených časopisech 8, popularizační texty 15. 

 



MEZINÁRODNÍ AKTIVITY 

 Spolupráce R. Bahbouha (Ontario, Kanada; Baden-Baden, 

Německo) souvisí s vývojem jeho vlastní diagnostické metody 

poznávání skupin   

 H. Boukalová  pracovní kontakty  Stéphane Guay, Montréal 

(Québec)  

 V. Kebza  spolupráce s European Health Psychology Society 

(EHPS) při rozvíjení koncepční činností české Sekce psychologie 

zdraví, participace na přípravách národních i mezinárodních 

konferencí, podpora zapojení do mezinárodních projektů;  

spolupráce s EFPA jako člen výboru EFPA „Psychology&Health“. 

v roce 2012 se nám podařilo poprvé v historii těchto konferencí 

získat pořadatelství 26th Conference of the European Health 

Psychology Society, která se uskutečnila v Praze ve dnech 21. 

8. - 25. 8. 2012. 



MEZINÁRODNÍ AKTIVITY 

 I. Kirovová spolupráce se slovenskou pobočkou Euroguidance 

 

 J. Šípek  dlouhodobá spolupráce s Adrianou Lis (Univerzita 
v Padově, Itálie) týkající se Rorschachovy metody  

 

 E. Šírová – dlouhodobá spolupráce: Pantion University of 
Athens v Řecku - společný výzkum Využití Testu pohádek v ČR, 
pravidelné odborné semináře Faculty of Education and Social 
Work, Dundee University ve Skotsku - společné výzkumy v 
oblasti VTI ve školách,Department of Orthopedagogy, 
Rijksuniversity Groningen v Nizozemí - výměna studentů a 
doktorandů, společné výzkumy v oblasti pedagogické 
psychologie; Faculty of Teacher Education of the University of 
Zagreb a Dubrovnik v Chorvatsku - společné odborné akce a 
výzkum v oblasti VTI. 
 
 



MEZINÁRODNÍ AKTIVITY 

 L. Šulová  NAC ČR (Národního přípravného výboru pro udělování 
certifikátů EuroPsy); participace EFPA (Evropské asociace 
psychologických asociací) na 14. Evropském kongresu psychologie 
v Milánu, organizace mezinárodního kongresu  AIFREF v Praze 2017, 
spolupráce v rámci evropské sítě „Cité d´éducation“. 

 

 L. Takács  zapojení do programu Cost -  Is1405: Building Intrapartum 
Research Through Health – An Interdisciplinary Whole System 
Approach To Understanding And Contextualising Physiological Labour 
And Birth. 

   

 Publikací P. Weisse a jeho spolupracovníků, týkající se sexuálního 
chování české populace a jeho patologií v kontextu mezinárodního 
srovnávání.  

 



UKÁZKA KONKRÉTNÍ SPOLUPRÁCE V RÁMCI 

VÝVOJE DIAGNOSTICKÉ METODY:  

RADVAN BAHBOUH 

 



TÝM „ANALYTICKÁ METODOLOGIE“ FSV 

UK 

                 Editorial work and 4 chapters in an international 
                 monograph. Hynek Jeřábek & Jiří Remr 

                                                Historie empirického sociálního 
                                                výzkumu. Monografie Slavné  
                                                sociologické výzkumy 1899-1949 

                                                a heslo v Internat. Encyclopedia 
                                                of the Social and Behavioral Sci 

 
                 Statistická 
                 analýza dat 
                 Petr Soukup  
                 jeden ze tří autorů 

21 

Přednášky na pozvání: 

Roma – Uni Sapienza, Italy 

Universität Wien 650 Jahre Begründung 

Zürich University, Switzerland  

Graz University, Austria 

Univerzita Komenského, Bratislava 



TÝM „ANALYTICKÁ METODOLOGIE“ FSV 

UK 

22 

Tým výzkumu: H.Jeřábek, J.Remr, L.Slabá, 

R.Trusinová, H.Pacáková, I.Petrúšek a další 

Představení knížky vydavatelství SLON 11.9.2013 
http://iforum.cuni.cz/IFORUM-14707.html 

Výzkum pokračuje 

mezifakultní spoluprací   

FF, FSV a FHS UK 
grantem GAČR dr. Eva 

Dragomirecká a kol. ČT1 11.9. 2013  Studio6  
8:48  148.-156. minuta  

http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1096902795-studio-6/213411010100911/ 

http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1096902795-studio-6/213411010100911/
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1096902795-studio-6/213411010100911/
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1096902795-studio-6/213411010100911/
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1096902795-studio-6/213411010100911/
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1096902795-studio-6/213411010100911/
http://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/1096902795-studio-6/213411010100911/


2.LÉKAŘSKÁ FAKULTA UK, DĚTSKÁ 

PSYCHIATRICKÁ KLINIKA 

Garant :  Jana Kocourková 
Michal Hrdlička 

 Iva Dudová 
Jiří Koutek 

Michal. Goetz 
 



ZKOUMANÉ OKRUHY 

 

 Poruchy příjmu potravy u dětských a 
adolescentních pacientů 

 Rizikové faktory suicidálního chování a 
sebepoškozování u dětí a dospívajících 

 Poruchy autistického spektra se zaměřením na 
ranou diagnostiku 

 Bipolární afektivní porucha u dětí se 
zaměřením na neurovývojovou psychopatologii 



REALIZOVANÉ VÝZKUMY 

 

 Výzkum 50 pacientů po suicidálním pokusu na DPK 

FN Motol zaměřený na rizikové faktory suicidálního a 

sebepoškozujícího chování 

 Výzkum 47 pacientů s poruchou příjmu potravy 

zaměřený na autodestruktivní chování 

 Výzkum 157 děti zaměřený na diagnostiku časných 

forem autistického spektra  

 Výzkum 43 dětí v riziku bipolární afektivní poruchy 



NEJVÝZNAMNĚJŠÍ VÝSTUPY 

 Dudová,I., Kocourková,J.,Koutek, J. (2015). Early-onset anorexia nervosa in 
girls with Asperger syndrome. Neuropsychiatric Disease and Treatment, 11, 
1639-1643.  

 Koutek,J., Kocourková,J., Dudová,I. (2016). Suicidal behavior and self-harm 
in girls with eating disorders. Neuropsychiatric Disease and Treatment,12, 
787-793. 

 Hrdlička,M.,Dudová,I.(2015). Screening preterm children for autism at 2 
years of age. Journal of Pediatrics, April 2015. 

 Kocourková,J., Dudová,I.,Koutek,J. (2016). Souvisí poruchy příjmu potravy s 
poruchami autistického spektra?(2016). Československá psychologie, LX,1, 
88-93. 

 Goetz,M., Vesela,M.,Ptacek,R.(2014). Notes on the Role of the Cerebellum 
in ADHD. Austin J Psychiatry Behav Sci, 1,3-6. 

 Hosák,L.,Hrdlička,M.,Libiger,J. a kol. (2015). Psychiatrie a pedopsychiatrie. 
Praha, Karolinum. 



OHROŽENÉ RODINY V ČR – ÚČINNÉ 

STRATEGIE POMOCI 

 Hana Pazlarová, Oldřich Matoušek, Anna Šabatová  



HLAVNÍ VÝZKUMNÉ AKTIVITY 

 

 Výzkum „Dobrá praxe v práci OSPOD – pohled 

pracovníků a rodin“ – identifikace účinných 

strategií pomoci ohroženým rodinám pohledem 

pracovníků a rodin 

 Výzkum „Care to Work Pathways“ – zkušenosti 

mladých lidí z ČR, Irska a Španělska při vstupu 

na trh práce po odchodu z náhradní péče 



VYBRANÉ PUBLIKAČNÍ VÝSTUPY 



DALŠÍ VÝSTUPY 

 8 expertních seminářů 

 Nová mezinárodní výzkumná spolupráce s 

univerzitami v Irsku, Španělsku, Portugalsku – 

plánovaný projekt „Transition Experiences of 

Care Leavers“ 

 Nový kurz „Social-legal Protection of Children in 

EU“ vyučovaný mezinárodním česko-irským 

týmem.  



DALŠÍ SMĚŘOVÁNÍ 

 

 

Situace mladých lidí po odchodu z péče 

Pěstounská péče ve světle systémových 

změn 

Možnosti podpory traumatizovaného 

dítěte a jeho pečovatelů 

 



NÁZEV ÚKOLU: SOCIÁLNÍ ASPEKTY STÁRNUTÍ 

OBYVATELSTVA  

GARANTI:  IGOR TOMEŠ, EVA DRAGOMIRECKÁ 

 

 

Řešitelský tým:  Olga Havránková, Jana Hulmáková,  Pavla Kodymová,  
Jaroslava Šťastná,  Helena Válková,  Daniela Vodáčková,  Petr Vojtíšek 

Řešitelské pracoviště: Katedra sociální práce FF UK 

 





CÍLE A METODY ŘEŠENÍ 

Obecný záměr - rozšíření poznatků o změnách sociální struktury daných 
demografickým stárnutím 

Aplikační cíl - přispět k transformaci sociálních služeb a optimálnímu využití 
prostředků v sociálním sektoru na základě evidence-based a practice-based 
poznatků 

Vzdělávací cíle – zapojení pregraduálních a postgraduálních studentů a stážistů 
do výzkumu, využití výsledků ve výuce a při přípravě učebnic   

METODY A POSTUPY ŘEŠENÍ 

– sekundární analýzy dat (analýza dat MS ČR a Policejního prezídia ČR o 
kriminalitě a sankční politice vůči osobám 60+, komparační analýza 
stávajících podmínek poskytování hospicové péče v SR a ČR, analýza 
aktivizačních služeb v registrovaných domovech pro seniory, možnosti a limity 
integrované sociálně-zdravotní péče) 

– kvantitativní a kvalitativní šetření (postoje veřejnosti k paliativní péči, 
dvougenerační studie názorů na optimální péči o seniory, postoje veřejnosti k 
transformaci ústavní péče, případové komunitní studie, sebevražednost 
seniorů z pohledu pracovníků linek důvěry a rezidenčních zařízení pro 
seniory)  

– hodnocení služeb (výzkum hospiců v ČR, předpoklady poskytování paliativní 
péči v pobytových sociálních zařízeních pro seniory, metody hodnocení 
intervencí) 



VÝSTUPY PROJEKTU 

Publikace důležité pro rozvoj oboru 

 Historie české sociální práce (Kodymová, 2013), Sociální právo České 

republiky (Tomeš, 2014), Když se řekne komunitní práce (Šťastná, 2016)              

Podklady pro řešení aktuálních problémů 

 Rozvoj hospicové péče a její bariéry (Tomeš a kol., 2015)  

 Aktuální otázky vězeňství (Válková a kol., 2014), Zákon o obětech trestných 

činů (Gřivna, Šámal, Válková a kol., 2014)  

Původní práce 

 unikátní data o seniorské kriminalitě; 13th Annual Conference of the 

European Society of Criminology, Kriminalita stárnoucí populace a sankční 

politika uplatňovaná vůči seniorům v ČR (Hulmáková, 2014)  

                                                                                                

 

 



VÝSTUPY PROJEKTU 

Legislativní činnost 

 příprava  věcného záměru zákona o sociálních pracovnících 
včetně pořádání seminářů pro odbornou veřejnost o podobě 
profesního zákona a příprava zákona o obětech trestných 
činů  

Návazná výzkumná spolupráce 

 Metodika hodnocení odsouzeného Vězeňskou službou ČR 
pro účely rozhodování soudu o podmíněném propuštění 
(TAČR 2016-2017,  Buriánek, Katedra sociologie FF UK a  
Hulmáková, Katedra sociální práce FF UK ) 

 Hodnocení potřeb rodinných příslušníků pečujících o seniory 
(GAČR 2016-2018,  Dragomirecká, FF UK a  Remr α  
Jeřábek, FSV UK)   

 


